
1MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

Qualifiziertes Fachpersonal

BILD 1 Beispielwände MC969K, HB8-11, SB4-1

BITTE BEACHTEN!
ACHTUNG! Hängeelemente exakt nach Vorgabe montieren!
Alle kippgefährdete Elemente mit den mitgelieferten Kippsicherungen befestigen!

BILD 2, Kippsicherungen montieren!

Bei allen U-Schränken 4R und 8R, 
wird ein Befestigungswinkel  mit 
Metallzapfen als Kippsicherung 
montiert. Hierbei wird eine Senk-
schraube 5x60 mm  und ein Kunst-
stoffdübel Durchm. 8 mm verwendet. 
Nur bei Schrägmontage deckt die  
13 mm Abdeckplatte den Beschlag ab.

+/-

Niveliergleiter in die 
vorgesehenen Bohrungen 
eindrücken und Schränke 
ausrichten

Dübel  
Ø 8 mm

Rundkopfschraube
4x17

Zylinderkopfschraube
5,5x70

MONTAGE ALLGEMEIN

MEDIA CONCEPT
AB R6150



+/-

+/-

2 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

BILD 3, Abdeckplatte + Füße montieren

BILD 4, Vormontage RWA

BILD 5, Füße an Spange montieren

MC969K

Befestigung Abdeckplatten 13 mm 
an markierten Punkten von innen!
Senkschraube 4x27 mm und 
Abdeck-Kappen

Niveliergleiter in die vorgesehenen
Bohrungen eindrücken und Schränke
ausrichten, falls nötig Fronten abnehmen

Niveliergleiter in die vorgesehenen
Bohrungen eindrücken und
Spangenplatte ausrichten!

Rückwand unten auf
Unterteil schrauben,
3x Liko-Spax 4x 50

Rückwandaufsatz RWA

Mehrfachsteckdose vom Kunden in die 
TV-Nische einlege 



2x

3MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

6x Holzdübel Ø 8x50
Spangen-Platte unten mit
Spangen-Wange verbinden,
2x Seko-Spax 5x80

Rückwand rechtwinklig 
mit Spangenwange und 
Spangenplatte verbinden!

Rückwand in Nut
einstellen

2

1

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet:  
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

Zylinderkopfschraube 5,5x70  
+ Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

Achtung:
Andere Einbauhöhen

und -breiten der
beigefügten 

Maßsystematik
entnehmen

BILD 6

BILD 7



BILD 8

BILD 9

Bild 8

Bild 9

Bild 9A, Montage LED-Band an obere Spangenplatte 33cm

MC969K

MC969K

Kabel mit 
selbst-
klebendem 
Kabelclip
befestigen

Leuchte "LN195", 
nur bei KD-Wunsch

2x Einschraub-
dübel Rastex

Beschläge durch
drehen festziehen

Glasseiten 308x 139x 8mm 
mit Puffer montieren

4x Glasklemmbeschlag an
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren

Befestigung Abdeckplatten 13mm an 
markierten Punkten von innen! 
Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen 

untere Justierschraube = 
Höhenverstellung

obere Justierschraube = 
Tiefenverstellung

MC969K Nut für Beleuchtungs-
Kabel

LED-Band abschneiden
z.B. 250mm bei 
ob. Spangenplatte 325mm 

Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung 
aufkleben (selbstklebend), 
Beidseitig Zugentlastung mit Liko 
3x 13mm montieren! 
LED-Band an markierten Punkten 
befestigen!

.  Montage MediaConcept allg.-ab R6150.xlsx                25.08.2022/EFF Seite 4/184 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =
Höhenverstellung

Glasseiten 308x139x8 mm
mit Puffer montieren

Leuchte "LN195",
nur bei KD-Wunsch
(im Werk vormontiert)

4x Glasklemmbeschlag an
markierten Punkten mit
Liko 3x15 montieren

Kabel mit 
selbstkleben- 
dem Kabelclip 
befestigen

Befestigung Abdeckplatten  
13 mm an markierten Punkten  
von innen!Senkschraube  
4x27 mm und Abdeck-Kappen

2x Einschraubdübel
Rastex

Beschläge durch
drehen festziehen

BILD 9A, Montage LED-Band an obere Spangenplatte 33 cm MC969K

Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung
aufkleben (selbstklebend),
Beidseitig Zugentlastung mit Liko
3 x 13mm montieren!
LED-Band an markierten Punkten
befestigen!

LED-Band abschneiden z.B. 250 mm 
bei ob. Spangenplatte 325 mm

Nut für Beleuchtungs-Kabel



Bild 9B, Montage LED-Band an obere Spangenplatte 176cm

Bild 10

MC969K

Kabelabdeckung mit 
Bürstendichtung
zum herausnehemen

Spangen mit Schrank 
verbinden
2x Seko 4x 70  

MC969K
Nut für Beleuchtungs-
Kabel

Kabel mit Kabelclip
befestigen+ 
Beleuchtungskabel in 
Korpus verlegen!

Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung 
aufkleben (selbstklebend), 
Beidseitig Zugentlastung mit Liko 
3x 13mm montieren! 
LED-Band an markierten Punkten 
befestigen!

LED-Band abschneiden
z.B. 1700mm bei 
ob. Spangenplatte 1760mm 

.  Montage MediaConcept allg.-ab R6150.xlsx                25.08.2022/EFF Seite 5/18

Bild 9B, Montage LED-Band an obere Spangenplatte 176cm

Bild 10

MC969K

Kabelabdeckung mit 
Bürstendichtung
zum herausnehemen

Spangen mit Schrank 
verbinden
2x Seko 4x 70  

MC969K
Nut für Beleuchtungs-
Kabel

Kabel mit Kabelclip
befestigen+ 
Beleuchtungskabel in 
Korpus verlegen!

Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung 
aufkleben (selbstklebend), 
Beidseitig Zugentlastung mit Liko 
3x 13mm montieren! 
LED-Band an markierten Punkten 
befestigen!

LED-Band abschneiden
z.B. 1700mm bei 
ob. Spangenplatte 1760mm 

.  Montage MediaConcept allg.-ab R6150.xlsx                25.08.2022/EFF Seite 5/18

5MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

Leuchte "LN195",
nur bei KD-Wunsch
(im Werk vormontiert)

Kabel mit Kabelclip befestigen +
Beleuchtungskabel in Korpus verlegen!

Spangen mit Schrank
verbinden
2x Seko 4x70

Kabelabdeckung mit
Bürstendichtung
zum herausnehemen

BILD 9B, Montage LED-Band an obere Spangenplatte 176 cm

BILD 10

Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung aufkleben 
(selbstklebend), Beidseitig Zugentlastung mit 
Liko 3 x 13mm montieren!
LED-Band an markierten Punkten befestigen!

LED-Band abschneiden
z.B. 1700 mm bei
ob. Spangenplatte 1760 mm

Nut für Beleuchtungs-Kabel
MC969K

MC969K



+/-

SW 5

2

1

6 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

BILD 11, Glasböden am Wandpaneel befestigen

BILD 12, Wandpaneel einhängen

Glasboden ins Wandpaneel
einschieben

Glasboden
festklemmen und
Neigung einstellen!

+/-

+/-

2
1

Justierung  
Wandpaneele

Wandpaneel  
einhängen

Neigung Wandpaneel 
mit Gabelschlüssel  
SW 8 einstellen

+/-

+/-

Wandpaneel

Glasboden

3



7MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

BILD 13, Push-Klappe einstellen

BILD 14, Hängeschrank + Wandpaneele bohren

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet:  
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

Zylinderkopfschraube 5,5x70  
+ Dübel 8mm

Dübel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

Achtung:
Andere Einbauhöhen

und -breiten der
beigefügten 

Maßsystematik
entnehmen

+/-

Kabelabdeckung mit
Bürstendichtung
zum herausnehemen

Push-Beschlag
am Schrank montiert,
verstellbar mit
Magnetzuhaltung
Klappe öffnet sich durch
drücken!

Beispiel mit Soundklappe

Kombi MC917 mit Spange SP67



+/-

SW 5

+/-

+/-

Justierung der 
Hängeschränke –  

Achtung!! Von oben 
kontrollieren, dass 

alle Beschläge in der 
Schiene eingehängt 

sind.

8 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

Zur Wandbefestigung der Hängeschränke beiliegende Aufhängeschienen mit Kunststoffdübeln Durchm. 
8 mm und Pan-head-Schrauben 5x70 mm an der Wand befestigen (Bild 4, Mitte Loch = Oberkante Korpus 
minus 49 mm)

2

1

BILD 15, Glasböden am Wandpaneel befestigen

BILD 16

Glasboden ins Wandpaneel
einschieben

Glasboden festklemmen und
Neigung einstellen!

W
an

dp
an

ee
l

H
än

ge
sc

hr
an

k

Glasboden

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =
Höhenverstellung

Justierung  
Wandpaneele



Abdeckplatte unten

Sockelblende vorne

Verbindungsschraube
M4x28 mit Hülsenmutter

9MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

BILD 18, Sockelkasten montieren und ausrichten

BILD 19, Kippsicherung UK4-Schränke mit Sockel!

BILD 17

+/-

Befestigung Abdeckplatten 13 mm 
an markierten Punkten von innen! 
(Senkschraube 4x27 mm und 
Abdeck-Kappen in Korpusfarbe)

Abdeck-Kappe vernickelt  
Ø5 mm, für nicht verwendete 
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

2

Sockelblende
seitlich
(Retoure)

Sockel durch drehen der Füße ausrichten

+/-

Detail SockelblendenDetail Fußmontage

Verbindungs-
schraube M4x 28 
mit Hülsenmutter

Sockelfüße in  
vormontierte
Fußadapter  
eindrücken

31



R
as

te
rh

öh
en

 (1
R

as
te

r =
 17

6m
m

)
Bo

hr
- /

 E
in

ba
um

aß
e 

H
än

ge
re

ga
le

41

R
eg

al
e 

w
aa

gr
ec

ht
, R

G8
, R

G8
B

121.5

17
84

R
eg

al
e 

se
nk

re
ch

t

O
K-

R
eg

al
= 

12
R

al
le

 B
oh

ru
ng

en
 Ø

8,
 fü

r K
U-

Dü
be

l 8
m

m

48

45R
G

4,
 R

G4
B

66
.5

48

1616

16
2.

5

123

O
K-

R
eg

al
= 

10
R

O
K-

R
eg

al
= 

10
R

O
K-

R
eg

al=
 9R

O
K-

R
eg

al=
 8R

1784

48

45R
G

3,
 R

G3
B

66
.5

48

1264

16
2.

5

123

1432

48

45R
G

2,
 R

G2
B

66
.5

48

912

16
2.

5

123

1080

162.5

41

 R
G

7,
 R

G7
B

121.5

14
32

162.5

48

41

R
G

6,
 R

G6
B

66
.5

121.5

10
80

48

45

66
.5

48

1616 497

1784 374

48

45

66
.5

48

912

1080 726

849

R
eg

al
e 

w
aa

gr
ec

ht

66
.5

48
85

1

48
66

.5
12

03
66

.5
48

48
66

.5
66

.5
48

66
.5

74
4

74
4.

5

41

48
66

.5

1765

162.5

41

48
66

.5

1589

162.5

41
48

66
.5

1413

162.5
O

K-
R

eg
al

= 
12

R
48

45

66
.5

48

1264 849

1432 726

10R= 1806

9R= 1630

8R= 1454

10 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

Höhenraster 20, Hängeregale bohren (Höhenraster Regale)

Re
ga

l w
aa

ge
re

ch
t

Re
ga

l s
en

kr
ec

ht
Bohr- / Einbaumaße Hängeschränke 
Rasterhöhen (1R = Ratser = 176 mm) alle Bohrungen Ø8, für KU-Dübel 8mm



Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =
Höhenverstellung

Justierung der Hängeschränke + 
Hängeregale  

Achtung!! Von oben kontrollieren, 
dass alle Beschläge in der Schiene 

eingehängt sind.

11MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

BILD 21, Hängeregale einhängen und ausrichten

Achtung: Andere Einbauhöhen und -breiten der beigefügte Maßsystematik entnehmen

Regal 
waagrecht

Neigung  
waagrechte
Regale mit Sechskantschlüssel
SW4 einstellen

Regal
senkrecht

Zylinderkopfschraube 5,5x70 + Dübel 8mm
+ kurze Schienen 125 mm für Regale

Zur Wandbefestigung der Hängeschränke beiliegende Aufhängeschienen mit Kunststoffdübeln 
Durchm. 8 mm und Pan-head-Schrauben 5x70 mm an der Wand befestigen!



12 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

BILD 22, Montage Schubkasteneinteilung

BILD 23, Einstellung Frontspalt mit Magnet

Clips eindrücken Gläser einschieben
1 2

Profile sind im Schubkasten vormontiert

EK1-98, 4 Gläser 378x70x4 mm I E1-98, 4 Gläser 298x70x4 mm

E2-98, 4 Gläser 298x 170x 4mm

E2-65, 3 Gläser 298x170x4 mm

EK1-49, EK1-65, 3 Gläser 378x70x4 mm I E1-65, 3 Gläser 298x70x4 mm

Frontspalt durch drehen des Magneten mit einem Schraubendreher justieren
(Bei großen Vitrinentüren + Unterteil-Klappen)

+/-+/-+/-



13MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

+
-
+
-
+
-

Ausrichten der Türen durch Nachstellen der Scharniere

+/-

click

Ein- bzw.  
Ausschalter der 
Tür-Dämpfung!

Ausrichten der Tür in
senkrechter Richtung

Ausrichten der Tür mit der 
Verstellschraube in waagerechter 
Richtung

Tiefenverstellung

Bandabdeckung:
Bei gekröpften Bändern,
gekröpfte Abdeckung
verwenden

Öffnen

Banddemontage
+/-

+/-

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohl-
blocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.
Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen und
Sachschäden keinerlei Haftung übernommen!

Griffmontage Türen + Schubkästen

Griffmontage

Griffe mit 2 St. Tellerschraube
M4x25 anschrauben.

Schubkasten Höhen-Feinjustierung

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen
Leuchten (siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht übersteigen!



14 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

Höhenraster Media Concept, Hängeschränke

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
42

6 
br

ei
t

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
42

6 
br

ei
t

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
42

6 
br

ei
t

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
75

8 
br

ei
t

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
51

4 
br

ei
t

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
51

4 
br

ei
t

HE
2-

1 
Hä

ng
es

ch
rä

nk
e 

2R
-1

30

Bohr- / Einbaumaße Hängeschränke 400/514/732 mm breit,  
Gesamtbreite mit Stollen= 426/514/758 mm 
Rasterhöhen (1R = Ratser = 176 mm)



15MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

Höhenraster Media Concept, Paneelregale
Bohr- / Einbaumaße Wandpaneele 7R + 9R, gerade + gebogen
Rasterhöhen (1R = Ratser = 176 mm)

9R= 1584

32
5

98 54

12
9

98

2091

7R= 1232

9R= 1584

32
5

98 54

12
9

98

1915

7R= 1232

9R= 1584

32
5

98 358

12
9

98

1787

7R= 1232

9R= 1584

32
5

98 358

12
9

98

1611

7R= 1232

Pa
ne

el
 g

eb
og

en
7R

-3
3 

/ 9
R-

33
Pa

ne
el

 g
eb

og
en

7R
-3

3 
/ 9

R-
33

Pa
ne

el
 g

er
ad

e
7R

-3
3 

/ 9
R-

33
Pa

ne
el

 g
er

ad
e

7R
-3

3 
/ 9

R-
33



16 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

Bohrmaße Winkelboarde

WI195G, WI146G, WI114G

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet:  
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

Dübel 8 mm bohren und
Wandhaken eindrehen

Einbauhöhe siehe Auftrags-Servicecard (Grafik)
Bohrmaß = Oberkante Wandpaneel -79 mm

WI 1462 mm breit

WI 1138 mm breit

WI 1950 mm breit



17MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN  

Beleuchtungsplan MediaConcept ohne FKS

Beleuchtung testen !
Falls erforderlich, Steckverbindungen 
überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo 
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheits-
trafos nach EN 61558  (VDE 570), 12 Volt 
Gleichspannung (DC). 

EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksysem), 30 Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

LED-Sets für Wandregale (WR1+ WR2)
"dünnes LED-Band 4mm"

LED-Glaskantenband "LN228"
L. 2200mm, 10,8 Watt, 2m Zuleitung 
LED-Glaskantenband "LN179"
L. 1700mm, 8 Watt, 2m Zuleitung 

LED-Einbauleuchte  "LSD2"
2 Watt, 2m Zuleitung 
12V-DC (weißes Stecksystem)

LED-Einbauleuchte  "LST2"
2,6 Watt, 2m Zuleitung 
12V-DC (weißes Stecksystem)

LED-Verlängerung, 
2m nur bei Bedarf

bauseitige
Steckdose

z.B. PR11
3x WP-Beleuchtung "LSP1" als Zubehör

LED-Vorbauleuchte  
für Wandpaneele "LSP1"
2x 0,5 W= 1 Watt, 2m Zuleitung  
12V-DC (weißes Stecksystem)

LED-Glaskantenband "LN195"
L. 1900mm, 9 Watt, 2m Zuleitung 
LED-Glaskantenband "LN162"
L. 1550mm, 7,5 Watt, 2m Zuleitung 

6-fach Verteiler 2m 

"LEDSET7" =2x Leuchte 70cm, =17 Watt

LED-Glasbodenl. 445mm "LG49"
3,2 Watt, 2m Zuleitung 
LED-Glasbodenl. 358mm "LG41"
2,6 Watt, 2m Zuleitung 

Dieses Produkt 
enthält 

eine Lichtquelle 
der 

Energieeffizienz-
klasse "F"

.  Montage MediaConcept allg.-ab R5750.xlsx                14.12.2020/EFF Seite 16/17

Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

Beleuchtungsplan Media Concept ohne FKS

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:  
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach 
EN 61558  (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC). 

Dieses Produkt 
enthält eine Licht- 
quelle der Energie-
effizienzklasse „F“



18 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN

Beleuchtungsplan Media Concept mit FKS4

Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:  
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach 
EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).

Beleuchtungsplan MediaConcept mit FKS4

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo 
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheits-
trafos nach EN 61558  (VDE 570), 12 Volt 
Gleichspannung (DC). 

Beleuchtung testen !
Falls erforderlich, Steckverbindungen 
überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

LED-Einbauleuchte "LSD2"
2 Watt, 2m Zuleitung 
12V-DC (weißes Stecksystem)

LED-Vorbauleuchte  
für Wandpaneele "LSP1"
2x 0,5 W= 1 Watt, 
2m Zuleitung  

LED-Einbauleuchte  "LST2"
2,6 Watt, 2m Zuleitung 
12V-DC (weißes Stecksystem)

LED-Elektrostaufach
mit Funkfernbedienung  
"FKS4" (4-Kanal)
dimmbar max. 30 Watt
nur auf Kundenwunsch 4 St. 6-fach Verteiler,

max. 24 Beleuchtungen 
max. 30 Watt bei LEVG30
max. 60 Watt bei  FKs4-60

z.B. PR11

Alternativ FKS4-60, 12V-DC (weißes Stecksystem), 60Watt, 230V
mit 60-Watt Vorschaltgerät "FKS4-60"
EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

bauseitige 
Steckdose

LED-Glaskantenband "LN228"
L. 2200mm, 10,8 Watt, 2m Zuleitung 
LED-Glaskantenband "LN179"
L. 1700mm, 8 Watt, 2m Zuleitung 

LED-Glaskantenband "LN195"
L. 1900mm, 9 Watt, 2m Zuleitung 
LED-Glaskantenband "LN162"
L. 1550mm, 7,5 Watt, 2m Zuleitung 

LED-Glasbodenl. 445mm "LG49"
3,2 Watt, 2m Zuleitung 
LED-Glasbodenl. 358mm "LG41"
2,6 Watt, 2m Zuleitung 

LED-Sets für Wandregale (WR1+ WR2)
"dünnes LED-Band 4mm" 6-fach Verteiler 2m 

"LEDSET7" =2x Leuchte 70cm, =17 Watt
Dieses Produkt 

enthält 
eine Lichtquelle 

der 
Energieeffizienz-

klasse "F"

.  Montage MediaConcept allg.-ab R5750.xlsx                14.12.2020/EFF Seite 17/17

Dieses Produkt enthält 
eine Lichtquelle der 
Energieeffizienzklasse 
„F“


